Guayaquil, 15 de Marzo del 2012

Señor JOSE DANILO VITERI SANTAMARIA Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que RECUPLASTIKO S.A., en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima RECUPLASTIKO S.A., se constituyó el 03 de febrero de 2012, mediante escritura pública autorizada por el Dr. Piero Aycart Vincenzini, Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 02 de Marzo del 2012, de fojas 22.468 a 22.487 Número 3.805 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 10.700 del Reperterio.

Atentamente,

JAIRO MARDO ARIAS ORDOÑEZ

Secretaria AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento Guayaquil, 15 de Marzo del 2012

JOSE DANILO VITERI SANTAMARIA

GERENTE GENERAL

C. C. # 0908695208

Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:18.773 FECHA DE REPERTORIO:02/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:16:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el degistrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RECUPLASTIKO S.A., a favor de JOSE DANILO VITERI SANTAMARIA, de fojas 36.157 a 36.158, Registro Mercantil número 6.315.

ORDEN: 18773

O M_{e ro}antil de

\$8.00

REVISADO POR

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

0 8 MAY 2012

Es Conforme a su Original

Dr. Piero Aycart Vincentini Notario Trigesimo Guayaquil